

Zadavatel: Obec Lukov
Se sídlem: K Lůčkám 350, 763 17 Lukov
Zastoupený: Michal Teplý, starosta
IČ: 00284173

12/O/2022062

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 19.12.2022

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 8

Název veřejné zakázky: **ZŠ Lukov-výstavba specializovaných učeben**
Ev. číslo veřejné zakázky: Z2022-043313
Předmět veřejné zakázky: ☒ stavební práce ☐ dodávky ☐ služby
Druh zadávacího řízení: otevřené podlimitní řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek
Profil zadavatele: <https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00284173>

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotaz č. 1:

VV ASŘ položka č. 229 DMTZ+zpětná MTZ stávající lezecké stěny Dotaz: Z jakého materiálu je stávající lezecká stěna? Prosíme o fotografii stěny.

Odpověď č. 1 :

Zadavatel přikládá fotografii stávající horolezecké stěny "Příloha č. 1 Vysvětlení ZD č. 8 - Fotografie stávající horolezecké stěny".

Materiál, ze kterého je vyrobena stávající horolezecká stěna je: voděodolná překližka o tloušťce 24 mm.

Dotaz č. 2:

Výpis plastových a hliníkových dveří

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 – dotaz/odpověď č. 1: se uvádí, že: „Dveře DO-05 i okno O-03 budou bez požární odolnosti. Upraveno ve výkazu výměr (okno O-03 nyní plastové, je přesunuto z odd.767 do odd.766).“

Z důvodu, že se změnila pozice okna – O-03 nyní jako plastové z původního AL, tak nelze kombinovat v této soustavě daných pozic (DO-05 + O-03), jelikož vznikne rozpor plastového výrobku a hliníkového. Soustava musí být tvořena buď jako komplet plast nebo AL.

Prosíme o ověření.

Odpověď č. 2 :

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 3 ze dne 19.12.2022. Jedná se tedy o změnu prvku DO-05 z hliníkových dveří na plastové.

Zadavatel vzhledem k charakteru Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8 rozhodl o změně termínu pro konec lhůty na podání nabídek, kterou provádí v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8 ze dne 19.12.2022, **a to do dne 16.01.2023 do 10:00 hodin**. Uvedené změny jsou obsaženy v přiloženém dokumentu Textová část Zadávací dokumentace_ změna č. 3 ze dne 19.12.2022 a jsou také obsaženy v opravném formuláři Věstníku veřejných zakázek "Oprava národního formuláře".

Veškeré dokumenty přílohou Vysvětlení ZD č. 8 jsou pro dodavatele závazné.

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne **19.12.2022**.

Přílohy

Textová část ZD změna č. 3 ze dne 19.12.2022

Příloha č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 3 ze dne 19.12.2022 v xls a v xml

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností